



26 февраля 2011 года ушла из жизни Екатерина Николаевна Мандрыкина. Вся ее жизнь связана с Курортным районом. Здесь она училась в зеленогорской школе, здесь продавцом в поселке Репино начала свой трудовой путь.

Больше двадцати лет своей жизни Екатерина Николаевна отдала работе в органах исполнительной государственной власти и за этот продолжительный период заслужила большой профессиональный авторитет и настоящее человеческое уважение. В районе помнят, как в тяжелые перестроечные годы возглавляла она отдел торговли и делала все возможное, чтобы сохранить потребительский рынок наших городов и поселков.

Чуткой, внимательной, справедливой, открытой и душевной запомнили Екатерину Николаевну наши жители, когда она была секретарем административной комиссии. Ее большое личное обаяние и человеческая харизма были всегда востребованы. Она сделала очень многое для установления диалога между районной администрацией и органами местного самоуправления на последнем месте своей работы – в административно-организационном отделе.

Все, кто сталкивался с Екатериной Николаевной Мандрыкиной, неизменно попадали в поле ее открытой, щедрой души. Она была незаурядной, талантливой личностью, широкой натурой и оставила после себя неизгладимый след в наших сердцах.

Мы скорбим вместе со всеми, кто знал и любил Екатерину Николаевну, разделяем горе ее семьи.

Память о Екатерине Николаевне Мандрыкиной останется с нами навсегда.

Глава администрации Курортного района В.К. Борисов

Председатель Совета ветеранов В.М. Михайлов

Руководители органов местного самоуправления